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Δημητριάδος Ιγνάτιος προς Εθελόντριες: «Η 
προσφορά σας είναι μαρτυρία αγάπης και 
πίστης»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Εόρτια εκδήλωση ευχαριστίας προς τις εθελόντριες κυρίες που 
διεξήγαγαν τον Έρανο Αγάπης 2025 πραγματοποιήθηκε 
σήμερα, 15/1, στο Συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλίας.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης κ. Ιγνάτιος
ευλόγησε την πρωτοχρονιάτικη βασιλόπιτα και απηύθυνε θερμές ευχαριστίες προς 
όλες τις παρευρισκόμενες, εκφράζοντας την πατρική του αγάπη και την 
ευγνωμοσύνη της Τοπικής Εκκλησίας για την πολύτιμη και ανιδιοτελή προσφορά 
τους στο φιλανθρωπικό έργο της Ιεράς Μητροπόλεως.

Στον χαιρετισμό του, ο Σεβασμιώτατος, μεταξύ άλλων, σημείωσε: «Ο Έρανος 
Αγάπης είναι μια μακροχρόνια και καθιερωμένη δράση της Εκκλησίας μας, μια 
προσπάθεια που γίνεται με θυσία και κόπο, ώστε να στηριχθούν οι άνθρωποι που 
έχουν ανάγκη, όχι μόνο τις ημέρες των εορτών αλλά καθ’ όλη τη διάρκεια του 
έτους. Γνωρίζω καλά τις δυσκολίες αυτού του έργου, όμως εσείς είστε ο θησαυρός 
της Εκκλησίας μας. Χάρη στη δική σας προσφορά λειτουργούν οι θεσμοί της 
φιλανθρωπίας, παραμένουν ζωντανά τα φιλόπτωχα ταμεία και εκφράζεται 
έμπρακτα η αγάπη του Χριστού προς τον ελάχιστο αδελφό. Να μην περιμένετε το 
“ευχαριστώ” από τους ανθρώπους· ο μισθός σας είναι στον ουρανό. Αυτό που 
προσφέρετε έχει αιώνια αξία και σας ευγνωμονώ από καρδιάς»
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Ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε επίσης στον θεσμό των Λειτουργών Υγείας της 
Αγάπης, τονίζοντας τη σπουδαία προσφορά των εθελοντών ιατρών, οι οποίοι με 
αυταπάρνηση και ανιδιοτέλεια προσφέρουν δωρεάν ιατρική φροντίδα και 
προληπτικές εξετάσεις στους κατοίκους της επαρχίας, ιδίως σε απομακρυσμένες 
περιοχές, ως έμπρακτη απόδειξη της μέριμνας της Εκκλησίας για τον άνθρωπο.

Κλείνοντας, ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε ιδιαιτέρως τον π. Δημήτριο Κατσιφό, ο 
οποίος έχει την ευθύνη και τη μέριμνα της προετοιμασίας και διεξαγωγής του 
Εράνου Αγάπης, καθώς και τον Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Μητροπόλεως π. Μάξιμο 
για τον γενικό συντονισμό του φιλανθρωπικού έργου. Παράλληλα, εξέφρασε την 
ευγνωμοσύνη του προς όλους τους Ιερείς της Τοπικής Εκκλησίας, οι οποίοι με ζήλο 
και αυταπάρνηση δαπανώνται καθημερινά για την ανακούφιση και στήριξη των 
αναγκών των αδελφών μας.

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε σε εόρτιο κλίμα με μουσικό πρόγραμμα.
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